

В Иркутске произошла крупная авария на теплосетях

6 декабря в 8.30 в Иркутске произошла авария на теплосетях ОАО «Иркутскэнерго» на участке линии улица Рабочая – улица Пролетарская. Тепло было отключено более чем в 50 жилых домах, двух школах, нескольких детских садах и социальном приюте для детей и подростков Иркутска, расположенных между Цесовской Набережной и улицей Рабочей, от улицы Карла Либкнехта до улицы Франк-Каменецкого, от улицы Тимирязева до улицы Плеханова.

Отопление в Ивано-Матренинской детской клинической больнице обеспечивает котельная №126. Ограничена подача тепла в некоторые жилые дома Октябрьского округа – по улицам Трилиссера, Карла Либкнехта, Пискунова, Ядринцева и других.

Как сообщил на заседании городской комиссии по чрезвычайным ситуациям первый заместитель генерального директора ОАО «Иркутскэнерго» Михаил Грайвер, на данный момент у энергетиков есть техническое решение по устранению аварии. По его словам, последствия аварии будут устранены к 00.00 7 декабря. Тем не менее, по распоряжению мэра Иркутска Владимира Якубовского на круглосуточный режим работы переведены почти все структурные подразделения городской администрации и МУП «Иркутсктеплознегро», готового в любой момент предоставить технику и рабочих в помощь ОАО «Иркутскэнерго». Энергетики также перешли на круглосуточный режим работы.

Владимир Якубовский распорядился перевести учреждения образования, попавшие под отключение, на обслуживание Ленинского треста жилищного хозяйства. Если в квартирах, в которых отключено тепло, имеются тяжело больные, они будут вывезены в стационары. 6 декабря в 19.00 начнется эвакуация воспитанников социального приюта для детей и подростков Иркутска, расположенного на улице Некрасова. Для этого городской администрацией выделены автобусы. В приюте временно проживают дети от трех до 16 лет. Все рабочие, занятые устранением аварии, обеспечены горячим питанием. Для предупреждения перегрузов линий электропередач в некоторых районах города будет отключено электричество. В этих местах будут выставлены усиленные наряды милиции и ГИБДД.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 07.12.2005, 12:49 323 2501

URL: <https://babr24.com/?ADE=26403> Bytes: 2030 / 2030 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта